

獲獎同學代表培華中學王妙丹致辭

尊敬的各位嘉賓，各位老師，各位同學：

大家好！首先，我非常之感謝主辦單位舉辦了《我讀孔子》這個非常有意義的徵文比賽。因為，通過這次閱讀的機會，讓我對孔子的智慧精髓，這份中華民族的優秀文化，千年古老的儒家學說，有了更加深入的了解。

對於寫作，我認為真實的生活是靈感的源泉。只要我們熱愛生活，用心去感受生活，就能捕捉到有意義的題材，累積寶貴的經驗，用筆寫出自己內心最真實的感受！

孔子學說的核心是“仁”，一種將心比心的愛，一種寬容，仁義的愛！簡單的言語中，卻隱藏著仁愛亙古不變的核心。用仁愛的心去感染身邊的每一個人，同時也讓自己人生的舞臺變得越來越大，越來越精彩！

孔子深遂的思想教育對於我們庸庸碌碌的現代人來講，仍有許多啟發意義。關鍵要看我們如何汲取這種智慧，來使自己的人生更富有效率和價值。孔子的學說，是一盞明燈，為我們青少年建立了正確的人生觀，價值觀。

孔子對仁愛所參透的哲理，對人生所體會的真諦，深深的啟發了我，並令我終生受用。

最後，我再一次感謝主辦單位，我衷心的希望這個比賽能夠繼續成功的舉辦下去。鼓勵更多澳門的青少年，了解中華文化，閱讀孔子，感受生活，積極向上！